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N   .   M   .   S                                             01009365360       


مراجعة عامة علي الباب الثالث  ( استاتيكا )
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(1) ا ب جـ د مربع طول ضلعه 10سم . أثرت القوي  8 ،  ق 1  ،  ق 2 ، نيوتن في 
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 ،  جـ ب  علي الترتيب ، أوجد قيمتي  ق 1  ،  ق 2 إذا انعدم مجموع عزوم القوي حول كل من منتصف ب جـ  ، منتصف   جـ د .
-------------------------------------------------------------------------------------------------------

(2) ا ب جـ د مستطيل فيه : ا ب=6سم ، ب جـ =8سم أثرت مجموعة من القوي في مستوي المستطيل بحيث كان مجموع عزوم القوي حول كل من ب ، د = 36 نيوتن.سم . ومجموع عزومها حول ا = -36 نيوتن.سم . عين مقدار واتجاه محصلة هذه القوي .

-------------------------------------------------------------------------------------------------------

(3) ا ب جـ د شبه منحرف فيه  ا د/  ] ب جـ/ ، ق( از ) =90ﹾ ، أ ب = أ د = 10سم ، ب جـ = 20سم . أثرت القوي  ك ، 5 ، ق ، 5 ، 10 [2 نيوتن في ب اﳑ ، جـ بﳑ  ،  د جـﳑ  ،   د ا ﳑ  ،  ب دﳑ علي الترتيب فإذا انعدم مجموع عزوم القوي حول ا وكان مجموع عزوم القوي حول ب = مجموع عزومها حول ء  أوجد قيمتي ق ، ك
-------------------------------------------------------------------------------------------------------

(4) ا ب جـ ء هـ و سداسي منتظم أثرت عليه القوي 3 ،  ق 1 ، 12 ، ق 2 ، 9 ، 12ث.جم في الاتجاهات  ا بﳑ ، ب جـﳑ ، د جـﳑ ،  د هـﳑ ، هـ وﳑ ،  ا وﳑ علي الترتيب . أوجد قيمتي ق 1  ،  ق 2 إذا كان ج ١ = ج  ﳊ= صفر .

-------------------------------------------------------------------------------------------------------

(5) تؤثر القوة ﻕ ﰒ = 3 ﺳ  ﰒ + 2 ﺺ ﰒ في نقطة  ا ( 2 ، -1 ) .  أوجد متجه عزم هذه القوة بالنسبة للنقطة       ﺏ ( 1 ، 2 ) ثم احسب طول العمود الساقط من النقطة ب علي خط عمل القوة .

-------------------------------------------------------------------------------------------------------
(6) تؤثر القوتان ﻕ  ١ﰒ = م  ﺳ ﰒ + 2 ﺺ ﰒ  ،  ق  ٢ﰒ = ل ﺳ ﰒ - ﺺ ﰒ عند النقطتين ﺍ ١ = ( 1 ، 1 ) ، ﺍ ٢ ( -1 ، -2 ) علي الترتيب . عين قيمة كل من الثابتين م ، ل  بحيث ينعدم مجموع عزمي هاتين القوتين بالنسبة لنقطة الأصل ، بالنسبة للنقطة  ب ( 2 ، 3 ) .
-------------------------------------------------------------------------------------------------------
(7) القوي ﻕ  ﰒ١ = 2 ﺳ ﰒ -  ﺺ ﰒ  ،  ق  ٢ﰒ = 5ﺳ ﰒ + 2 ﺺ ﰒ ، ﻕ  ٣ = -3 ﺳ ﰒ + 2 ﺺ ﰒ تؤثر في النقطة ا( 1 ، 1 ) برهن باستخدام العزوم أن خط عمل المحصلة يوازي المستقيم المار بالنقطتين ( 2 ، 1 )  ،  ( 6 ، 4 ) .
-------------------------------------------------------------------------------------------------------
(8) ابج۶ معين طول ضلعه 12سم ، ق ( از ) = 60% ، أثرت القوي 11 ، 6 ، 5 ، 7 نيوتن في ب ﺍﳑ ، ب جﳑ ، ۶جﳑ  ،  ۶ بﳑ  علي الترتيب . أوجد المجموع الجبري لعزوم هذه القوي :
                      أولا : حول ا                               ثانيا : حول م نقطة تقاطع قطري المعين .
-------------------------------------------------------------------------------------------------------
(9) ابج مثلث قائم الزاوية في ب فيه اب = 6سم ، ب جـ = 8سم . أثرت قوة ق  ﰒ في مستوي المثلث بحيث كان ج ١ = جب = 60 نيوتن.سم ، ج  ﳊ= - 60 نيوتن.سم أوجد مقدار ق  ﰒ وعين خط عملها .
-------------------------------------------------------------------------------------------------------
(10) ابج۶ شبه منحرف قائم في ب ،  ا د/  ] ب جـ/  ، اب = 8سم ، ب جـ = 15سم ، اء = 9سم . أثرت قوي مقاديرها ق  ، 44 ، 68 ث.جم في   د ا ﳑ  ،  ۶جﳑ  ،  اﺝﳑ  علي الترتيب . فإذا كان خط عمل محصلة مجموعة القوي يمر بنقطة ب . أوجد قيمة ق .

(11) خط عمل القوة  ق  ﰒ = م  ﺳ ﰒ + 2 ﺺ ﰒ  يمر بالنقطتين ا( 2 ، -1 ) ، ب( 5 ، -3 )  أوجد :
        (1) قيمة الثابت م .       (2) المركبة الجبرية للمتجه  ق  ﰒ في اتجاه  و ﺍ ﳑ حيث  و نقطة الأصل .

--------------------------------------------------------------------------------------------------------
(12) القوتان ﻕ  ﰒ١ = 2 ﺳ ﰒ + ا ﺺ ﰒ  ،  ق  ٢ﰒ = -6 ﺳ ﰒ + 3 ﺺ ﰒ متوازيتان أوجد قيمة الثابت ا . وإذا أثرت القوتان في النقطتين ( 1 ، 0 ) ، ( 5 ، 0 ) علي الترتيب . أوجد نقطة تقاطع خط عمل المحصلة مع  و سﳑ .

--------------------------------------------------------------------------------------------------------
(13) إذا كانت ﻕ ﰒ = ل ﺳ  ﰒ - 2 ﺺ ﰒ في نقطة  ا ( 5 ، 2 ) وكان متجه عزم ﻕ ﰒ بالنسبة لنقطة ب( 7 ، -4 )         يساوي -20  ع  ﳑ . أوجد قيمة ل .

--------------------------------------------------------------------------------------------------------
(14) إذا كانت ﻕ ﰒ =3 ﺳ  ﰒ - 4 ﺺ ﰒ في نقطة  ا ( 0 ، 2 ) وكانت النقط الاتية :
       ب( 3 ، -2 ) ، جـ ( 2 ، 3 ) ، ء ( -2 ، 1 ) ، هـ ( 5 ، -1 ) اثبت أن خط عمل ﻕ ﰒ :

      أولا : يمر بنقطة ب           ثانيا : ينصف  جـ ء/                         ثالثا : يوازي  ء هـﰐ  .

--------------------------------------------------------------------------------------------------------
(15) تؤثر القوي ﻕ  ﰒ١ =2 ﺳ ﰒ - 3 ﺺ ﰒ  ،  ق  ٢ﰒ =5ﺳ ﰒ - 2ﺺ ﰒ ، ﻕ  ٣ = -3 ﺳ ﰒ + 2 ﺺ ﰒ في نقطة ا ( -3 ، 5 )
أوجد متجه عزم محصلة القوي بالنسبة لنقطة ب( 1 ، 7 ) والبعد بين نقطة ب وخط عمل المحصلة . ثم اثبت أن خط عمل المحصلة يمر بنقطة جـ ( 5 ، -1 ) . 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------
(16) تؤثر القوي ﻕ  ﰒ١ = ل  ﺳ ﰒ + م ﺺ ﰒ  ،  ق  ٢ﰒ = ﺳ ﰒ - 3 ﺺ ﰒ ، ﻕ  ٣ﰒ = -2 ﺳ ﰒ + ﺺ ﰒ في النقط ا ( 1 ، 2 ) ، ب( 0 ، 4 ) ، جـ ( 2 ، 4 ) علي الترتيب . أوجد قيمتي ل ، م إذا كان مجموع عزوم القوي بالنسبة لنقطة الأصل يساوي -9  ع  ﳑ ، مجموع عزوم القوي بالنسبة للنقطة ء ( -2 ، 3 ) = -4  ع  ﳑ . 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------
(17) عين المركبة الجبرية للقوة ﻕ ﰒ =5 ﺳ  ﰒ - 12 ﺺ ﰒ في اتجاه  ا بﳑ حيث ا ( 2 ، 1 ) ، ب( 3 ، -2 )
--------------------------------------------------------------------------------------------------------
(18) القوتان ﻕ  ﰒ١ = م ﺳ ﰒ + ن ﺺ ﰒ  ،  ق  ٢ﰒ = 2 ﺳ ﰒ + 3 ﺺ ﰒ تؤثران في النقطة ا ( 2 ، -4 ) فإذا كان متجه عزم محصلتهما بالنسبة للنقطة ب( -1، 3 ) يساوي 33  ع  ﳑ وكذلك عزم محصلتهما بالنسبة للنقطة جـ(2 ، -1 ) يساوي -  ع  ﳑ . أوجد  ﻕ  ﰒ١ .

--------------------------------------------------------------------------------------------------------
(19) إذا كان القياس الجبري لعزم قوة ﻕ ﰒ حول كل من النقط و ( 0 ، 0 ) ، ء ( 1 ، 0 ) هـ ( 0 ، 2 ) يساوي علي الترتيب 27 ، 18 ، r40 وحدة عزم . أوجد  ﻕ ﰒ . 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------(20) تؤثر القوة ﻕ ﰒ =4 ﺳ  ﰒ - 2 ﺺ ﰒ  في النقطة ا ( 3 ، 6 ) أوجد قيمة عزم هذه القوة بالنسبة لنقطة الأصل . ثم احسب طول العمود المرسوم من نقطة الأصل علي خط عمل القوة ﻕ ﰒ .

--------------------------------------------------------------------------------------------------------
(21) ابج۶ مربع طول ضلعه 10سم . عين حاصل الضرب القياسي للمتجهين ب ءﰒ ، ب اﰒ . ثم احسب  المسقط الجبري للمتجه  ب ءﰒ في اتجاه المتجه جـ بﰒ .

--------------------------------------------------------------------------------------------------------
(22) يراد تحليل قوة ﻕ ﰒ إلي مركبتين ﻕ  ﰒ١ ،  ق  ٢ﰒ فإذا كانت ﻕ  ﰒ١ توازي متجها معطي ب ﰒ بينما  ق  ٢ﰒ عمودية 

علي ب ﰒ . إثبت أن ﻕ  ﰒ١ =
[image: image3.wmf]أ ---------- ٍ    ب ﰒ . ثم أوجد  ق  ٢ﰒ .

--------------------------------------------------------------------------------------------------------
(23) أوجد متجه وحدة عمودي علي كل من المتجهين :

      ا ﰒ =  ﺳ  ﰒ -  ﺺ ﰒ     ،    ب ﰒ = ﺳ  ﰒ +  ﺺ ﰒ   ( ارشاد : احسب معيار المتجه     ا ﰒ ×  ب ﰒ ) .
--------------------------------------------------------------------------------------------------------
(24)  ﻕ  ﰒ١ ،  ق  ٢ﰒ ، ﻕ  ٣ﰒ ثلاث متجهات قوة تحقق العلاقة  ﻕ  ﰒ١ +  ق  ٢ﰒ + ﻕ  ٣ﰒ = صفر .

اثبت أن : ﻕ  ﰒ١ ×  ق  ٢ﰒ  =  ق  ٢ﰒ ×  ﻕ  ٣ﰒ =  ﻕ  ٣ﰒ ×  ﻕ  ﰒ١ . ثم فسر هذه النتيجة هندسيا .
--------------------------------------------------------------------------------------------------------
(25) إذا كان    ا ﰒ = 15 ﺳ  ﰒ + 6 ﺺ ﰒ   ،   ب ﰒ = 3 ﺳ  ﰒ + 5 ﺺ ﰒ   ، جـ ﰒ = ﺳ  ﰒ +  ﺺ ﰒ  .

أوجد كلا من :                   (    ا ﰒ +  ب ﰒ ) ×  جـ ﰒ    ،       (    ا ﰒ ×  ب ﰒ ) N  جـ ﰒ 
                                        ا ﰒ N (  ب ﰒ ×  جـ ﰒ )   ،      (    ب ﰒ ×   ا ﰒ ) × جـ ﰒ 

                                      ب ﰒ × (   ا ﰒ ×  جـ ﰒ )       ،       ا ﰒ ×  ( جـ ﰒ ×  ب ﰒ ) . 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------
(26) أوجد حاصل الضرب الاتجاهي    ا ﰒ ×  ب ﰒ إذا علمت أن :
             ا ﰒ = 5 ﺳ  ﰒ -4 ﺺ ﰒ   ،       ب ﰒ = 3 ﺳ  ﰒ + 7 ﺺ ﰒ  . ثم أوجد مساحة سطح المثلث المقام علي القطعتين المستقيمتين الموجهتين الممثلتين لهذين الضلعين كضلعين متجاورين .

--------------------------------------------------------------------------------------------------------            
(27) إذا كانت ا ( 1 ، 1 ) ، ب( 5 ، -2 ) ، جـ ( 3 ، 6 ) . أوجد قيمة : اب ﰒ × ا جـﰒ . ثم احسب مساحة سطح المثلث ابج .
--------------------------------------------------------------------------------------------------------
(28) إذا كانت ا ( 0 ، -2 ) ، ب( 6 ، -4 ) ، جـ ( 7 ، 4 ) ، ء ( -2 ، 4 ) هي رؤوس شكل رباعي . أوجد :  ا جـﰒ × ب ءﰒ واحسب مساحة الشكل ابج۶ .
--------------------------------------------------------------------------------------------------------
(29) إذا كانت     ا ﰒ ،  ب ﰒ ،  جـ ﰒ ثلاثة متجهات وحدة بحيث كان قياس الزاوية بين المتجهين    ا ﰒ ،  ب ﰒ تساوي قياس الزاوية بين (    ا ﰒ ×  ب ﰒ ) ،  جـ ﰒ تساوي هـ . اثبت أن (    ا ﰒ ×  ب ﰒ ) N  جـ ﰒ = r جا 2هـ .

--------------------------------------------------------------------------------------------------------
(30) إذا كانت :   ا ﰒ = 2 ﺳ  ﰒ -2 ﺺ ﰒ    ،       ب ﰒ = 5 ﺳ  ﰒ +  ﺺ ﰒ  أوجد    ا ﰒ N   ب ﰒ . ثم أوجد قياس الزاوية بين    ا ﰒ ،  ب ﰒ .
--------------------------------------------------------------------------------------------------------
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